
 

Notulen Dorpsraad Erp 

 

Datum vergadering      Tijdstip 

02-05-2023                    19.30u Raadhuis Erp 

 

Deelnemers      

Wim van Geelkerken, Frits van den Tillaart, Aron Evers, Suzanne Offermans, Colet Timmers, Caro Vilier, Joost 
de Krieger 
 

Afwezig Gast:  
 
 

 
1 Opening 

Wim opent de vergadering 
 
2 Mededelingen vooraf 

▪ Reconstructie Erp Noord-Oost; aanbesteding volgt binnenkort, er is goedkeuring van de 
gemeente. Beginnen met weghalen bomen, daarna volgen de nutsbedrijven en dan de 
aannemer 

▪ Ontwikkeling de Bolst 
Inventarisatie gemaakt van verschil Bolst en Veghels buiten, dit wordt nog teruggekoppeld 
richting de gemeente.  
Idee om de partijen uit te nodigen voor een vergadering over nieuwbouw projecten in Erp 

▪ 4 en 5 mei:  
4 mei dodenherdenking doorgenomen met Wim, 5 mei Bevrijdingsdag doorgenomen met 
Frits 

▪ Geschonken bedrag Par-T:  
daar moeten we nog een bestemming voor vinden. Is hanging baskets een idee voor de 
doorgaande weg door Erp of kerstverlichting, er wordt nagevraagd naar de mogelijkheden 

▪ Evaluatie intocht: 
samen met Lindenfluiters en Uilen. Iedereen was enthousiast hoe het was gegaan. 
Enkele punten: bij Van Haandel was de grote zaal dicht, de bonnenverkoop bij de Paal niet 
op een goede plek. Durdouwers hadden meer willen spelen, carnavalswagens stonden te 
lang op het plein 

▪ Kermis 
Overleg geweest om Kermis Boerdonk te combineren met de buffelrun, dit zien de twee 
partijen niet echt zitten. Gevolg zal zijn dat de kermis zal verdwijnen in Boerdonk 

▪ Haalbaarheid organiseren evenementen 
Als we iets willen organiseren goed nakijken of er ook behoefte genoeg is. En is er dan ook 
commitment om mee te helpen.  
Iedereen de voelsprieten uitzetten om te kijken waar er behoefte aan is binnen Erp 

  



3 Ingekomen stukken 
▪ Gemeente Meierijstad; Cijfers buurtbus Veghel-Boekel-Venhorst => ter kennisgeving 

aangenomen 
▪ Gemeente Meierijstad; Leefbaarheidsmonitor => analyse maken van de aandachtspunten 

(actie Joost) 
▪ Franciscus Parochie Meierijstad: jaarverslag 2022 hulpdienst Diakonie => ter kennisgeving 

aangenomen 
▪ Hans vd Tillaart: wil aansluiten bij vergadering => gaan we doen (actie Colet) 
▪ Wim vd Rijt: AED werkgroep => ter kennisgeving aangenomen 

 
4 Aangeleverde agendapunten 

Geen aangeleverde agendapunten 
 
5 Openstaande actiepunten organisatieschema 

Vraag aan iedereen om ons organisatieschema bijwerken. 
 
6 Rondvraag en wvttk 

Aron:  open bedrijven dag; al veel bedrijven aangemeld 
Joost:  Rens van Boxtel wil graag een keer aansluiten bij een vergadering 
Wim: is bij iedereen de werkverdeling goed? 
Allen: glasbak verschoven naar het Hertog Jan plein, wist iemand hiervan? Nee is door 

gemeente gerealiseerd 


